

大牌DJ扎堆啦

“太湖电子音乐节”周五登场，当天的演出阵容可圈可点

本周五和周六，由现代快报和常州嬉戏谷主办的首届“太湖电子音乐节”将在常州环球动漫嬉戏谷震撼开幕，除去炫丽的舞美、独特的主题音乐，此次音乐节强大的演出阵容更是不容小觑。



ACID PONY CLUB



RAZOR

TRIX

首位DJ就很有来头

音乐节第一天上场的演员都很有来头。第一个上场的是来自加拿大的RYAN TRIX。TRIX是一名国际舞台经验丰富的DJ，台风潇洒，精彩又稳健。这个加拿大梦中男孩是调音台上的活跃人物，其非凡的天资与技巧让他像耍杂技一般，轻而易举地就可以让听众将跳舞时间献给他。

随后上场的是Clement Pony 和 Laura Ingalls，两人组合为ACID PONY CLUB。这两位来自法国的音乐人可谓上海夜生活舞台上最活跃的人物。当天，他们将带来现场混音表演及最能让舞池跃动起来的DJ表演。据悉，两个人现在整天一起创作音乐，整理音乐，重新混音。其实，从学生时代开始，两人就白天一起在音乐学院上课，晚上一起玩着属于他们的音乐。毕业以后，他们各奔东西，但在上海他们

们又再次相聚。重组后的他们继续创作他们的音乐。届时，乐迷们将欣赏到配合得默契绝伦的混音表演。

“台湾电音教父”助阵

DJ Allen将在第三个节目中和大家见面。曾经被媒体封为“台湾电音教父”的Allen，2011年受邀至威尼斯双年展，为中国台湾馆担任开幕演出音乐艺术家。

据悉，1988年，Allen开始在台北知名摇滚酒吧担任DJ。上世纪90年代初，一趟伦敦之旅，让他深受当地瑞舞风潮影响，决定以推广电音舞曲为方向，回台湾后便开始在舞场内大胆播放前卫电音舞曲。1995年，他与几位朋友借了辆卡车，将音响器材搬到台北二重疏洪道，举办了台湾第一场免费户外瑞舞派对，随后又在台北多地举办了瑞舞派对，从而开创了台湾后来的瑞舞

风潮。除此之外，他还担任过电台主持人、MTV节目制作人等，全心推动电子舞曲。也因为这些经历，他成为了台湾第一位有名号的DJ。2000年后，Allen的足迹延伸至欧美地区，2001年受邀至西班牙，2002年受邀至瑞士苏黎世百万人电音花车大游行Street Parade上打碟，也是亚洲地区唯一代表。2003年受邀至巴西里约电音花车嘉年华Rio Parade演出，同年还受邀至伦敦、巴黎、阿姆斯特丹、比利时巡演。

1998年开始，DJ Allen每年都要到大陆巡回演出，2006年搬家到北京后，连续多年担任多场十万人以上音乐节电子舞台导演并参加演出，包含摩登天空音乐节、草莓音乐节、迷笛音乐节等。2010年底，他展开近两个月、八个城市巡回演出，足迹遍布大江南北，超过20个城市。据悉，这次“太湖电子音乐节”邀请到DJ Allen，也是费了一番心思。

到时Allen将在太湖边献上一出无与伦比的电音演奏。

压轴DJ专辑全球发行

当天演出的压轴DJ是来自波兰的RAZOR。作为波兰最有名的DJ，他深造于荷兰著名的SAE Institute音乐学院，辗转于世界电子乐的重镇英国、西班牙、荷兰和德国，并以其对音乐的脱俗品位和严谨要求独树一帜。Razor曾被世界顶级酒店巴黎Hotel Costes聘用，作为其亚洲旗舰店的驻场DJ及音乐总监。Hotel Costes为世人所熟知的是他所制作的音乐专辑在全球发行。

据了解，他的音乐特点在于不可多得的清新灵动，或如戏剧化的丰富多元，及史诗般壮阔优美的元素，是唯一一位被评价为“充满灵感，并且任何时候不会重复的DJ”。

见习记者 刘一诺

《百花深处》 冯远征再演变态男

电视剧《百花深处》今起在南京新闻综合频道《精品剧场》开播。该剧云集了冯远征、余少群、李玉刚等知名演员，讲述了民国时期一代名伶萧俊生（李玉刚饰）含冤而死，18年后，他的子女为父亲雪冤的故事。

据悉，冯远征剧中饰演戏班班主苏长亭，他竟迷上了萧俊生。自《不要和陌生人说话》中饰演暴力男人安嘉和后，冯远征一直拒绝在电视剧中再演变态男，这次他却食言了。他表示，因为自己太喜欢苏长亭这个人物了。剧中，余少群饰演警察萧名宣，剧中需要一展他的旦角扮相与唱功。自出演陈凯歌电影《梅兰芳》后，余少群一度很排斥与戏曲元素有关的影视剧。不过，这次他还是接下了这个角色，他说：“因为《百花深处》的导演一句话点醒了我，他说：‘你为什么要回避自己的长项呢？’” 快报记者 沈梅

11月18日 黑鸭子南京亮嗓

记者昨天获悉，11月18日，黑鸭子演唱组将在南京人民大会堂举行“伴你二十年”黑鸭子演唱组2011南京专场演唱会，本场演出为南京第十届文化艺术节的特别节目。

黑鸭子出道二十多年，素有亚洲最美女子和声的美誉，谈到本次受邀赴宁演出，创始人“低音歌后”徐秀霞称，“黑鸭子出道至今，历经几次团员调整，如今的‘黑鸭子’风格更青春自然、更多元化、旋律也更美。而据演出方透露，黑鸭子演唱组除了要与乐迷分享她们标志性的“无杂质”和声，还将别出心裁地用歌声与观众展开一场“关于回忆的对话”。

快报记者 沈梅 通讯员 张玲玲

康美(国际) 整形美容医院

2011责任塑造美丽 亚洲明星微整形基地

直击12种乳房缺陷

康美国际C美活力乳房管理中心耀世升级

直击12种乳房缺陷

康美国际C美活力乳房管理中心针对东方女性身形特点，可开展假体丰胸、注射美胸、自体干细胞丰胸等多样化丰胸方式。依靠个人年龄、职业、胸部基础条件，精准判断的高超、专注、独立、准确的丰胸理念，呵护形体、尺寸，进行个性化全藻美塑方案，全面提升女性12种乳房缺陷。

直击12种乳房缺陷

260款型号，定制最适合您的“双峰”

亚洲最全“乳房假体资源库” 260款完美私属丰胸假体

康美国际C美活力乳房管理中心是亚洲最全“乳房假体资源库”，汇聚各种国际顶级假体优势资源，更独家引进全球最大乳房假体供应商——德国德美公司“德美·芭”系列，多达260种不同尺寸、型号的假体，为每一位求美者量身定做符合个体需求，完美私属的美胸假体！

顶级品牌假体

奢华品牌假体 **妙妙琴芭**:独有深海记忆凝胶、宛若天生。 **德美·芭**:260款水滴形态，只为量身定制。

尊贵品牌假体 **美国麦格**:微孔毛面技术、完美展现S曲线。 **美国曼托**:硅凝胶专利、散发迷人魅惑。

高端品牌假体 **美国加高**:细腻柔软，真实自然。 **法国ES**:尖端内外膜双技术，演绎少女情怀。

全胸测量美塑折服中国第一美胸皇后

Amie

与香港“波神”雷凯欣争锋的“中国第一美胸皇后”

胸围直追100厘米，中国假体丰胸记录保持者

600CC假体植入，中国最大隆胸假体使用者

进行了10余次整形手术，被公认为“隆胸教母”